

报考会计资格考试后频频收到推销“保过”试题的电话及短信

“我的联系方式这些人是如何知道的”

本报聊城10月9日讯(记者张跃峰)“这段时间推销电话、短信不断,都快烦死我了。”8日,市民王女士致电本报反映说,她5月份报考了今年的会计资格考试,没想到最近被所谓的“保过”班骚扰,怀疑是自己的报考信息被泄露了出去。

据王女士介绍,今年这次会计资格考试的考试日期是10月的26日、27日,随着考试日期的临近,每天都要接到几个培训机构的推销电话,类似短信更是一会儿就能收到一条,声称能“保过”,如果不相信还可以在考试通过后再付款。

据王女士介绍,这些推销电话、短信大致意思都差不多,由于不大相信这些说辞,她都是接到这类电话就挂掉,短信则设置到黑名单里。

让王女士疑惑的是,她的联系方式这些人是如何知道的。在一些推销短信和电话中,竟然还能直接说出王女士的名字来。“我就在5月份进行报名时,向报考部门提供过联系方式,就没再向其他人说过。”王女士说,她怀疑自己的报考信息肯定被泄露了出去,要不然这些培训机构不可能对她的情况知道的这么清楚。

延伸调查

说是“保过后再收款”却极力让先交钱

根据王女士提供的一些推销短信,9日记者试着与其中提供的一些QQ号或电话进行联系,其中一家名为“博浩会计”的客服人员通过了记者的验证。记者注意到,这家机构虽然声称是“山东首家保过试题”,但其客服人员所在地却是北京丰台区。

这名工作人员称如果在考试之前就付款,收费为800元一科,而且此次中级会计资格要考

的3科还可以8折优惠。如果实行分期付款的话,则是1200元一科,3科也是8折优惠。但如果要考完再付款的话,不仅一科收费提高到1500元,3科的优惠也提高到了9折。

如果在考试之前就交钱的话,还可以提前3天拿到试题,但分期付款的只能提前2天,考后付款的则是提前1天才给试题。由于这笔款项需要打入指定的

账号内,提及保不保险这名工作人员虽然信誓旦旦,却提供不出任何保证措施。

聊城负责组织此次考试的市财政局的相关工作人员介绍说,会计资格考试是国家一项保密措施非常严格的考试,根本不可能出现泄题现象,所以可以断定这些所谓的“保过”机构都是专门骗钱的,考生千万不要相信。

冠县构建和谐人口计生环境

近年来,冠县紧紧围绕稳定低生育水平这个中心,大力构建系统化、人性化的计生服务模式,开展依法行政、健康孕检、计生助孕,以零距离服务引导群众自觉实行计划生育。

依法行政,维护育龄群众合法权益。完善以《人口法》为核心,以行政法规和地方性法规为主体,与相关法律法规相衔接的人口与计划生育法制体系,制定各种工作规范,依法推进人口和计划生育工作持续、稳定、健康发展。修订《人口与计划生育依法行政文件汇编》,为行政执法人员提供可靠的法律依据。开展诚信计生、阳光计生,加大对乱收费、乱收押金现象的监督检查和查处力度,维护群众合法权益。全面落实计划生

育各项法定奖励政策,建立内容完善、程序规范、管理科学的公开制度。

健康孕检,提高出生人口素质。健全机制,规范操作,努力提高出生人口素质,广泛开展群众宣传国家免费孕前优生健康检查项目的实施、作用和意义,指导广大符合生育政策、计划怀孕的农村夫妇,都可以享受国家免费孕前优生健康检查的优惠政策。县财政投入资金300余万元,购买了用于孕前检查项目试剂改造、设备配备等。以人口学校为依托,为育龄群众传授生殖健康知识,定期组织技术人员携带医疗仪器进村入户开展免费义诊活动,做好产后、术后随访和保健工作。目前,该县优生知识知晓率达到90%以上,人群覆盖率达到了95%以上。

计生助孕,积极构建和谐人口环境。整合社会资源,着力帮助困难计生家庭解决在生产、生活等方面遇到的困难,提高家庭发展能力,促进家庭和谐幸福。

8月底,开展“为希望扬帆——计生助孕”项目,为今年在高考中取得优异成绩并即将踏入大学校园的91名贫困计生家庭的子女每人发放2000元的助学金。乡镇(街道)计生办、计生协会组织技术人员为计生家庭举办各种技术培训,为计生家庭人员免费提供维修、电脑、电焊、修车、食品烹饪等职业技能培训,提高他们的“造血”能力。充分利用人口学校远程教育网络、本地实用生产技术光盘等载体,培训广大计生户掌握一门以上致富本领。(王冠红)

冠县营造关爱女孩成长氛围

近年来,冠县人口计生局创新思路,做好宣传引导工作,从抓宣传、抓引导入手,大力弘扬男女平等的新型婚育观念,努力营造全社会关爱女孩健康成长的浓厚氛围。

抓宣传,营造浓厚舆论氛围。该县充分利用元旦、春节、“6.29”协会活动日、“7.11”世界人口日等开展丰富多彩的宣传教育活动,出动宣传车,悬挂横幅,制作宣传牌,突出宣传关爱女孩、男女平等、女儿也是传后人等新型生育观念。积极开展宣传、文化、新闻等部门参与婚育新风进万家活动和关爱女孩行动,利用文化、科技、卫生“三下乡”活动,构建宣传环境,营造舆论氛围。修订计生文艺节目,重点突出实行计划生

育、女儿成才、女儿创业、女儿养老等内容,群众喜闻乐见,寓教于乐,引导人们改变旧的生育习俗,树立科学、文明、进步的婚育观念。

计生干部在开展进村入户宣传时,大力宣传《母婴保健法》、《山东省人口与计划生育条例》,宣传夫妻共担家庭责任,共创和谐社会,宣传出生人口性别比失衡的危害性。在综合治理出生人口性别比工作中,对因性别鉴定导致引产的,终生不再安排计划。在县广播电台、电视台定期播放“关爱女孩”专题节目。

抓引导,关爱女孩健康成长。该县不断完善针对计生家庭的奖励政策,落实法律法规规定的各项计划生育奖励扶助、优先优惠政策,制定有利于女孩健康成长和妇

女发展的社会经济政策,促进男女平等就业和共同参与社会经济活动。充分发挥计生协会、共青团和妇联等群团组织作用,广泛开展关爱女孩、生育关怀活动,积极开展希望工程和计生助学行动,采取有力措施,消除性别歧视,努力提高生育女孩家庭的社会政治地位。

通过多种形式,切实保障女孩权益,积极为女孩读书升学创造条件,重点解决贫困和残疾女孩,推动人口女孩的义务教育问题,拓宽妇女就业门路,消除性别歧视,实现男女平等就业。今年,该县人口计生局为在高考中取得优异成绩步入大学校园的14名贫困农村独女户和双女户家庭的女孩每人发放2000元的助学金和行李费一个,帮助女孩圆梦。(王冠红)